
NOVENTI Health SE deckt mit einem ganzheitlichen Netzwerk und Portfolio an Produktlösungen und Dienstleistungen den gesamten Gesundheitsmarkt ab. Dabei ist NOVENTI einer der führenden Anbieter von Software,
Finanzdienstleistungen und digitalen Plattformen im europäischen Gesundheitsmarkt. Das Angebot richtet sich an alle Leistungserbringer des Gesundheitswesens, wie z.B. Apotheken, Physiotherapie, Sanitätshäuser,
P�egedienste und Arztpraxen. Wir begleiten unsere Kundinnen und Kunden in digitalen Transformationsprozessen wie dem eRezept, bieten hybride Lösungen und vernetzen sowohl die Dienstleister im Gesundheitsmarkt als
auch die Menschen miteinander. Gegründet im Jahre 1900 vor über 120 Jahren als Interessensvertretung einer Gruppe von Münchner Apotheken, der heutigen FSA, umfasst das Unternehmen mit Hauptsitz in München heute
über 2.000 Mitarbeitende.

In Deinem Studium gilt Deine Passion dem Bereich Marketing? Darüber hinaus legst Du Wert auf einen sinnstiftenden Job in einer Zukunftsbranche? Dann bist Du bei uns genau richtig! Wir suchen Dich als

Praktikant im Marketing (m/w/d)
  Bietigheim-Bissingen, München

Deine Aufgaben:
Du wirkst proaktiv bei der Konzeption, Planung und Umsetzung von diversen Marketingprojekten (wie z.B. Entwicklung von geeigneten Marketingmaßnahmen, Reporting und Auswertung von PR-Maßnahmen, Erstellung
von Inhalten für Newsletter und Social Media Auftritte, Durchführung von Recherchen und Online Kampagnen, etc.) mit.
Auch die Umsetzung von eigenen Marketing-Projekten im Rahmen von Kommunikations- und Promotion-Maßnahmen in Zusammenarbeit mit internen und externen Partnern, Dienstleistern sowie Agenturen gehört zu
Deinem Aufgabenbereich.
Des Weiteren bist Du für die Abwicklung von administrativen und organisatorischen Aufgaben (z.B. P�ege von Reportings und Übersichten, Unterstützung bei Bestellanforderungen und deren Abwicklung, etc.)
verantwortlich.
Du erhältst vielfältigste Einblicke, indem Du unser Marketing-Team im Tagesgeschäft (z.B. bei der Erstellung von Präsentationen, Informationssammlungen, etc.) unterstützt.
Auch die P�ege von Content Managementsystemen und die Durchführung von Mailings zählen zu Deinen Aufgaben.

Dein Pro�l:
Du be�ndest dich aktuell im Studium im Bereich Marketing / Kommunikation (oder vergleichbares) und bist im Rahmen Deines Studiums auf der Suche nach einem 6-monatigen P�ichtpraktikum oder freiwilligen
Praktikum.
Idealerweise konntest Du in vergangenen Tätigkeiten oder Projekten (z.B. an der Hochschule) bereits erste praktische Erfahrung im Bereich Marketing sammeln - gerne u.a. in den Bereichen Video, Social Media und
Kommunikation.
Im Umgang mit Microsoft O�ce 365 (insbesondere Excel und PowerPoint) bist Du routiniert.
Als Macher:in treibst Du Themen gerne konsequent voran, mit hoher Eigeninitiative und Eigenmotivation. Eine strukturierte Arbeitsweise, Teamfähigkeit und gute organisatorische Fähigkeiten zeichnen Dich aus.
Dein Glas ist immer halb voll und Du bestichst durch Deine optimistische "winning attitude".
Du arbeitest gerne im Team und bist eine tatkräftige Unterstützung mit Hands-On Mentalität.
Sehr gute Deutschkenntnisse runden Dein Pro�l ab.

Unser Angebot:
Zukunft: Du gestaltest die Zukunft in der Gesundheitsbranche in einem marktführenden Unternehmen aktiv mit.
Wertschätzung: Dich erwarten eine gelebte wertebasierte Unternehmenskultur, eine freundliche Willkommenskultur sowie ein hoch motiviertes Team!
Work-Life-Balance: Freu Dich auf �exible Arbeitszeiten und die Möglichkeit, mobil arbeiten zu können.
Sport & Gesundheit: Trainiere in über 4000 Sport- und Gesundheitseinrichtungen zu vergünstigten Firmenkonditionen über unseren Partner Qualitrain.
Bene�ts: Pro�tiere von interessanten Mitarbeiter-Rabattprogrammen.
Modernes Arbeiten: Ab Mitte 2022 arbeitest Du in unserem modernen Headquarter im Trendquartier „Die Macherei“ in Berg am Laim (Standort München) oder in unserem neuen, modernen Quartier in Bietigheim-
Bissingen!

Hast du noch Fragen?
Kontaktiere uns gerne. Wir freuen uns auf deine Online-Bewerbung!

 Laura Rieth-Fuggerer | Specialist Recruiting | karriere@noventi.de

 

 

Wir wertschätzen Vielfalt und begrüßen daher alle Bewerbungen – unabhängig von Geschlecht, Nationalität, ethnischer und sozialer Herkunft, Religion/Weltanschauung, Behinderung, Alter sowie sexueller Orientierung und Identität.
Zudem nehmen wir bei NOVENTI den Schutz von personenbezogenen Daten sehr ernst. Um den gesetzlichen Bestimmungen zum Datenschutz (DSGVO) und damit dem Umgang mit personenbezogenen Daten gerecht zu werden, können wir Ihre Unterlagen nur per

Online-Bewerbung entgegen nehmen.

NOVENTI Group | www.noventi.de

http://www.noventi.de/
https://noventi-karriere.dvinci-hr.com/de/p/vorschau

